

盛岡市プレスリリース

~ひと・まち・未来が輝き 世界につながるまち盛岡~

令和5年12月25日市長公室企画調整課

市政記者クラブ加盟社 各位

ヘラルボニーと盛岡市、多様性を尊重する 「共生社会の実現」を目的に包括連携協定を締結 ~アートを活用し、一人ひとりがありのままに生きるまちづくりを~

株式会社へラルボニーと本市との間で、地方創生に関する包括連携協定を締結する運びとなり、次のとおり協定締結式を開催しますのでお知らせします。

なお、株式会社へラルボニーが包括連携協定を自治体と締結するのは、今回が初めてとなります。

記

【日 時】 令和5年12月27日(水)14時40分~15時00分

【場 所】 本庁舎本館8階806会議室

【内容】 ・挨拶(盛岡市、株式会社ヘラルボニー)

- ・連携協定の概要説明
- 協定書署名
- 記念撮影

【出席者】 株式会社ヘラルボニー 松田 文登 代表取締役 Co-CEO 盛岡市 内舘 茂 市長 ほか

【協定の内容】

• 名称

盛岡市と株式会社へラルボニーとの地方創生に関する包括連携協定

- 連携項目
 - (1) 福祉を起点としたまちづくりに関すること。
 - (2) アートを生かした地域振興に関すること。
 - (3) 産業振興に関すること。
 - (4) ふるさと納税の推進に関すること。
 - (5) その他目的を達成するために必要な事項に関すること。
- 締結日

令和5年12月27日(水)

【その他】 協定締結会場において受付を行います。

14時30分までに受付をお済ませくださいますようお願いいたします。

【問い合わせ先】

盛岡市 市長公室企画調整課政策調整係

担当:皆川 幸将 TEL:019-626-7534